

教育事務委員會及資訊科技及廣播事務委員會
2012年2月14日聯席會議
「傳媒辨識教育及含不雅內容的免費報章」

香港家長聯會
代表： 董國樑先生（內務副主席）

去年9月19日是香港報業界最黑暗的一天，因為產生了一份免費報紙，向全港各大小屋苑、學校及不同年紀的市民「播毒」！這份名為「爽報」的免費報紙，一起步就不斷以意淫、色情的文字、漫畫及圖片去作為賣點，第一期爽報內容由某才子撰寫的文章竟以極度露骨的文字，十分詳細地描述男女口交及性交的情況，極盡渲染色情，將低級趣味的小說猶如小偷一樣潛入我們青少年的腦袋去。事後該名才子曾回應這些皆為「文學手法」，完全不是淫穢，並反稱為何要禁止這些報章有此類文章，而不先去禁止網上所有的色情內容。我們對於該報刊聘請此類自稱為「才子」的作家感到鄙視，亦確實明白該傳媒機構企圖渲染色情之手法是去銷售其廣告位置及其出版人銳意發展直銷的生意。

我們不管你發的財有什麼妙計，但你就是要把你要賺的金錢，犧牲了我們的下一代，使他們在不知不覺間被受感染，令我們全港家長不能忍耐。

其實不管你是免費報紙或收費報紙，只要是含有令人感到可厭、色情及不雅的圖片及文字在其中，則已經是不宜被年青人接觸，更何況是在大街小巷免費派發。由於免費報章本身就是一種十分強勁的傳媒力量，所傳閱的群眾數目實在廣泛，而出版人可以在其中的內容對性行為和性器官作出細緻描述，以實在超越一般人可接受及容忍的程度。而該份報紙的發行量已經超過90萬份，如果這個數字是真確，即表示當中的色情訊息已傷害了超過90萬個家庭子青少年，還未計算所有收聽其網上版本的年青人，在我們來看，這個就是天大的罪孽。

現今香港的家長面對的各樣問題已十分忙碌，對於教育小朋友及年青人的責任有一部份歸於學校，亦有一部份歸於社會及大眾傳播媒介，而這類型缺德的媒體，就是利用免費平台去發佈所有色情資訊去敗壞我們子女的心智，扭曲他們的事非觀及價值觀。他們不僅是傷害了我們的孩子，他們更是摧毀了我們的家庭，虐殺了我們這班父母！

「此作俑者不可恕！」爽報所作的孽，實在是一個一個的惡果，但是我們約不加以理會，惡果將會繼續繁盛，最終受害的將會是我們這班無辜的家長。

請當局立即考慮制裁該份報紙及禁止任何免費報紙再發放不良資訊。